PIRMOJE KLASĖJE IŠMOKOME: 

Vardyti natūraliuosius skaičius iki 100 pirmyn ir atgal, pasakyti nurodytam skaičiui gretimus skaičius. 

Pasakyti, kiek vienetų ir kiek pilnų dešimčių sudaro dviženklį skaičių (16 - VIENA DEŠIMTIS IR ŠEŠI VIENETAI, 20 - DVI DEŠIMTYS, 69 –ŠEŠIOS DEŠIMTYS IR DEVYNI VIENETAI). 

Kas yra vienaženklis skaičius, kas – dviženklis. 

IŠVARDYTI LYGINIUS – NELYGINIUS SKAIČIUS: lyginiai (0,2,4,6,8,10,12,14,16,18,20)- nelyginiai skaičiai (1,3,5,7,9,11,13,15,17,19). 

PERSKAITYTI, UŽRAŠYTI IR PALYGINTI NATŪRALIUOSIUS SKAIČIUS IKI 100, ĮRAŠANT TARP JŲ ŽENKLĄ <, > ARBA =. 

SUPRASTI NULIO, KAIP TUŠČIOS AIBĖS SĄVOKĄ. ĮSIDĖMĖTI, KAD DVIEJŲ TŲ PAČIŲ SKAIČIŲ SKIRTUMAS LYGUS NULIUI. 

Sudėti ir atimti (VIENAŽENKLIUS BEI DVIŽENKLIUS SKAIČIUS) iki 100, NEPERŽENGIANT DEŠIMTIES: APVALIAS DEŠIMTIS 20+40=60, 80-50=30; DVIŽENKLĮ IR VIENAŽENKLĮ SKAIČIŲ (14+3=17, 20-8=12, 47+2=49, 35+20=55, 56+4=60, 86-4=82, 67-60=7). Pasirinkti tinkamą veiksmą paprasčiausiems uždaviniams spręsti, pasitikrinti skaičiavimo rezultatus. 
REMIANTIS KONKREČIAIS PAVYZDŽIAIS, PAAIŠKINTI SUDĖTIES PERSTATOMUMO DĖSNĮ IR SUDĖTIES BEI ATIMTIES RYŠĮ (13 + 5=18, 5 + 13=18, 18 - 5= 13, 18 - 13= 5) 

PASITIKRINTI SUDĖTĮ ATIMTIMI ( 14+3=17, NES 17-3=14), ATIMTĮ – SUDĖTIMI(18-3=15, NES 15+3=18). 

RASTI NEŽINOMĄ: 

- DĖMENĮ (___+ 8 = 79, 54+ ___=74). 

- TURINĮ (__- 6 = 52). 

- ATĖMINĮ (70- ___=40). 

PAAIŠKINTI, KAS YRA UŽDAVINIO SĄLYGA, KLAUSIMAS, SPRENDIMAS, ATSAKYMAS. RASTI JUOS ŽODINIAME UŽDAVINYJE. 

PAAIŠKINTI UŽDAVINIO SPRENDIMO EIGĄ. 

SAVARANKIŠKAI UŽRAŠYTI ŽODINIO UŽDAVINIO SPRENDIMĄ. 

SPRĘSTI IR PAČIAM SUKURTI ŽODINIŲ UŽDAVINIŲ, KURIUOS SPRENDŽIANT REIKIA: 

- RASTI SUMĄ AR SKIRTUMĄ (PINTINĖJE BUVO 34 OBUOLIAI IR 5 KRIAUŠĖS. KIEK VAISIŲ BUVO IŠ VISO? (34+5= 39 VAISIAI). 

- SKAIČIŲ PADIDINTI AR SUMAŽINTI KELIAIS VIENETAIS (TOMUKAS NUPIEŠĖ 50 SLYVŲ, O JONUKAS – 20 DAUGIAU. KIEK SLYVŲ NUPIEŠĖ JONUKAS? 50+20 =70 SLYVŲ). 

- PALYGINTI SKAIČIUS – KIEK DAUGIAU, KIEK MAŽIAU? (UPĖJE PLAUKIOJO 7 GULBĖS IR 18 ANTYČIŲ. KIEK DAUGIAU ANTYČIŲ PLAUKIOJO UPĖJE? 18-7= 11 DAUGIAU). 

IŠVARDYTI ILGIO IR PLOČIO MATAVIMO VIENETUS. 

NUBRĖŽTI NURODYTO ILGIO ATKARPĄ. 

BRĖŽTI ATKARPAS ILGESNES (TRUMPESNES) UŽ DUOTĄJĄ. 

IŠVARDYTI LAIKO MATAVIMO VIENETUS – VALANDA (h), MINUTĖ (min), PARA, SAVAITĖ, DIENA. 

PAŽINTI LAIKRODĮ. PASAKYTI, KIEK VALANDŲ IR MINUČIŲ RODO PAVAIZDUOTAS LAIKRODIS. 

UŽRAŠYTI VALADOS (h) IR MINUTĖS (min) SANTRUMPAS. 

TINKAMAI VARTOTI SĄVOKAS ŠIANDIEN, RYTOJ, VAKAR. 

IŠVARDYTI SAVAITĖS DIENAS. 

IŠVARDYTI MĖNESIŲ PAVADINIMUS IR NURODYTI JŲ EILĖS NUMERĮ (KOVAS-3). 

ATLIKTI VEIKSMUS SU CENTAIS, LITAIS. 

SKAITYTI STULPELINĖMIS DIAGRAMOMIS PATEIKTĄ INFORMACIJĄ. 

PAAIŠKINTI, KAS PAVAIZDUOTA STULPELINE DIAGRAMA. 

SUDARYTI DIAGRAMĄ. 

PAKARTOK TAISYKLES: 

KIEK IŠ VISO ? ( + ).
KIEK LIKO ? ( - ).
7 DAUGIAU ( + ).
5 MAŽIAU ( - ).
KIEK DAUGIAU? ( - ).
KIEK MAŽIAU ? ( - ).
VIENETUS PRIDEDAME PRIE VIENETŲ, DEŠIMTIS - PRIE DEŠIMČIŲ.
VIENETUS ATIMAME IŠ VIENETŲ, DEŠIMTIS - IŠ DEŠIMČIŲ.
KAI ATIMAME VIENETUS, LIEKA DEŠIMTIS, KAI ATIMAME DEŠIMTĮ, LIEKA VIENETAI ( 15 - 5= 10, 13 - 10= 3).
DĖMUO + DĖMUO = SUMA 
TURINYS - ATĖMINYS = SKIRTUMAS
NORINT RASTI DĖMENĮ, REIKIA IŠ SUMOS ATIMTI KITĄ DĖMENĮ. 
8 + ? = 10 10 - 8 = 2
NORINT RASTI TURINĮ, REIKIA PRIE SKIRTUMO PRIDĖTI ATĖMINĮ. 
? - 4 = 12 12 + 4 = 16
NORINT RASTI ATĖMINĮ, REIKIA IŠ TURINIO ATIMTI SKIRTUMĄ. 
17 - ? = 12 17 - 12 = 5
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PRISIMINK: 

- IŠ KO SUDARYTAS VIENAŽENKLIS SKAIČIUS? 

IŠ VIENETŲ. 

DVIŽENKLIS - IŠ DEŠIMČIŲ IR VIENETŲ. 

TRIŽENKLIS - IŠ ŠIMTŲ, DEŠIMČIŲ IR VIENETŲ. 

- KIEK VIENETŲ SUDARO 1 DEŠIMTĮ? 

10 VIENETŲ = 1 DEŠIMTIS (10). 

- KIEK DEŠIMČIŲ SUDARO 1 ŠIMTĄ? 

10 DEŠIMČIŲ = 1 ŠIMTAS (100). 

